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TexHUYECKne XxapaKTepuCcTMKN

Gepus LHT
LHT2-2000 (2B2000AY)

i—l

HomuHanbHoe HanpsikeHve
HomuHanbHas émkoctb (C,,)
EmkocTb Ha pexumax

2B
2000.0 Av

2120.0 Ay npu 20-yac paspsge go U, =1.80
2000.0 Ay npu 10-yac paspsge go U,,,=1.80
1776.0 A4 npn 5-yac paspsge go U,,,=1.75
1590.0 Ay npu 3-yac paspsge go U,,,=1.75

B/An npn 35°C
B/3n npu 35°C
B/3n npn 35°C
B/3n npn 35°C

1282.2 Au npu 1-yac paspsige ao U,,,=1.60 B/3n npn 35°C
Bec 121.0 kr
BHyTpeHHee conpoTuBneHne 0.2 MOm
Temnepartypa aKkcnyaralmm Pa3psin -40°C ~ 65°C

3apsa -20°C ~ 45°C

XpaHeHune -20°C ~ 50°C

HanpsikeHne 3apsga

MakcmmanbHbI TOK 3apsga
MakcumanbHbI TOK paspsga

OntumanbHas paboyas Temnepatypa : 25°C + 10°C

BydepHbiit pexxum  2.20-2.27 B (Temn. koad. -3mB/°C)
Linknnyeckuii pexxum 2.30-2.40 B (Temn. koad. -5mMB/°C)

500.0 A
16000 A (5 cek.)

O6nacTtun npumeHeHus

¢ Cucmembl meneKoMMyHUKayuu Ha
6a308bIX CMaHyusIx
¢ Cucmemebl ydaneHHbIX 06bekmos

Camopaspsif Batapeu LEOCH cepun LHT moryT xpaHuTbes go 9 cesa3u
mecsaues npu 35°C. Tpu 6onee ANUTENBHOM XpaHEHWUN +  Cucmembl 80306HOBISEMbIX
6aTapen HeobxoanMo 3apﬂig§:3 UCMOYHUKOB SHepauU

Pa3smepsl Anuxa +5 MM *  BempozeHepamopbl U COMHEYHbIE
LvpuHa 350£3 mm naHenu
Beicota 339£3 Mm *  PesepeHoe numaHue pasnuqHbix
Beicota (makc.) 349£3 mMm 06bEKMO8 8 YCII08USIX 8bICOKUX

MaTtepuan kopnyca
Twn BbIBOOA

3asucumoctb C,,, (%) o1t ('C)

HOM.

0°C -79%
Cpok cnyx6bl (npu 35°C) 15 neT B BydhepHOM pexume, npu 35°C VdS RG] ETL SEMKO| o
MH26866
& C€ [mr
1SO14001 1SO9001

YpaponpouHbin ABS (akpuno-6ytagunen-ctmpon)
Moa 6onT M8 (MomeHT 3aTsbkkn 6ontoB 11.0-14.7 Hwm)

40°C - 103%
35°C - 100%

memnepamyp

Pa3psg noctosiHHbIM TOkOoM : A ( 35 °C)

UJT opnma 5MuH  10MmH  15MmH 20MuH  30MUH  45MuH 14 24 34 4y 54 64 84 104 204
1.85B/Gn  2333.4 1980.0 1807.2 1626.0 1368.0 1120.0 942.0 624.0 4812 3885 3276 2857 2280 1912 101.2
1.80 B/Gn  2840.1 2316.0 20594 1830.0 1508.0 1216.0 1021.2 666.0 5053 4050 3412 296.0 2375 200.0 106.0
1.75B/Gn  3319.4 2664.0 2329.9 2052.0 1652.0 1325.3 11151 704.0 530.0 4250 3552 307.0 2440 204.0 108.1
1.70B/Gn 3798.7 2988.0 25752 2232.0 1776.0 1405.3 11799 739.0 553.3 440.0 3658 316.7 2513 209.0 110.8
1.67 B/OGn  4078.2 3216.0 2776.0 2400.0 1880.0 1466.7 1230.0 768.0 571.0 4525 3758 3240 2545 2124 1126
1.60 B/OGn  4440.0 3444.0 2944.0 2520.0 1964.0 1530.7 1282.2 797.0 5844 4625 383.7 330.0 259.0 2144 1134

Pa3psig noctositHHOM MolHocTbho : BT/3n ( 35 °C)

U/T popsa 5MuH  10MmH  15MmH 20MuH  30MUH  45MuH 14 24 34 4y 54 64 84 104 204
1.85B/On 43579 3725.0 3421.7 3092.7 2614.4 21534 18221 1213.7 9405 762.0 6454 5645 4524 380.3 2015
1.80B/OGn  5217.2 4293.9 3849.1 34441 2858.7 2322.6 1964.2 1289.2 9828 7917 669.2 5825 4699 397.2 210.7
1.75B/On  5991.4 4860.5 4293.1 3817.7 3107.9 2516.5 21355 13574 1028.2 8279 6943 6023 481.6 404.6 2147
1.70B/On  6742.6 53754 4696.6 4117.1 3313.1 2649.9 22476 14189 1069.4 853.6 7129 6204 4955 4143 21938
1.67B/On  7108.4 5699.4 4999.6 4379.5 3481.0 2750.0 2329.7 1468.3 1098.7 8749 729.8 632.8 5006 420.3 223.1
1.60B/On  7579.1 5984.0 52144 4546.1 3600.0 2843.2 2411.8 1514.3 1118.7 890.3 7421 6425 5084 423.6 2244
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Pa3spsigHble XxapaKTepuCTUKU XapaktepucTuku 3apsaa (6ydepHbIN pexnm)

HanpsixeHue 3apsipa (B)

Temnepatypa 35°C N o
128 28 patyp 5 @ ron 0.10CA-2.25B/3n npu Temnepartype 35°C
13.0 [ 2.16 024
—_— .
— - ™ 120
- 12.0 [ 2.00 ~ ‘\\ \\ N 1104 15 YpoBeHb 3gpsiaa
< - I Py
5 L SNON NN\ \\\ & g ® e
g 1.0 1.84 N © ol 1 -
S v\ Y 10~ oS = - "/ HanpsxeHvie 3apaap
- 80+ - - 3
qg 10.0 |- 1.68 \ - 040C g_ ] 0.15: " i, 2.p5B/3n
oS + = Yos0c el 70 T
g 9015 L = & - . 0
% % s o4 o, _:é Mocne 50% paspaaa
8.0 |- 1.36 k3 ;g: 4 — Mdcne 100% paspsda
7.0 - o] °®7 M g ‘\ C=Cz0
1 2 4610 20 4060 2 4 6810 20 | y ~~\
| | | 10: - ToK 3apsifia
| MUH ' vachbl 1 o o
Bpewms paspsiga 0 4 8 12 16 20 24 B R B 4

Bpewms 3apsina (4acbl)
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